Historická vesnice umění a řemesel, bylinné zahrady
Botanicus – Ostrá u Lysé nad Labem
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Na školním výletě v Ostré si žáci mohli přiblížit a vyzkoušet zapomenutá řemesla, poznat atmosféru středověké vesnice s replikami staveb, podívat se jak se kdysi pěstovaly hospodářské plodiny, jaké znali lidé bylinky a stromy, zabloudit v bludišti atd. 

Ve vesnici je pestrý soubor staveb – dřevník, truhlárna, řezbářství, provaznictví, kamenictví, dílna košíkářů, hrnčíře a dráteníka, kovárna, loutkářova dílna. Občerstvit se můžete v hodovně a to stylově – z dřevěného prkénka pojídat koláče, palačinky z pohankové mouky, bramboráky ale i steak nebo zahnat žízeň bylinnými sirupy.
Ve vesnici Botanicus se platí pouze groši (1 groš = 10 Kč) – lze si tu nakoupit různé tradiční výrobky, pochutiny, přírodní BIO kosmetiku a také za groše prakticky vyzkoušet některá tradiční řemesla. Naši žáci si vyzkoušeli např. výrobu svíčky, mýdla a papíru. Téměř všichni rýžovali zlato nebo razili mince. 
Školní výlet do Ostré se nám všem moc líbil. Celé dopoledne jsme vyráběli nebo odpočívali ve stínu nádherných zahrad. Měli jsme krásné slunečné počasí a nikomu z nás se nechtělo jet domů. 
