Vážení rodiče budoucích prvňáčků, 

dovolujeme si odpovědět na některé dotazy ohledně zahájení a průběhu školního roku, se kterými se na nás rodiče budoucích prvňáčků každoročně obrací. 
Kdy se bude konat první schůzka rodičů žáků prvních tříd?

První schůzka rodičů prvňáčků se koná v září první školní den od 15,00 hod. v učebnách naší školy v přízemí. Tento termín je shodný pro obě první třídy. Program schůzky se bude týkat informací o pomůckách do školy, režimu žáka první třídy, stylu práce se žákem první třídy, a to ve škole i doma. Mluvit se bude také o výuce anglického jazyka, informacích o školní družině. Zodpovíme individuální dotazy rodičů.  
Kdy a kde můžeme přihlásit dítě do školní družiny?

Rodiče mohou přihlásit své dítě do školní družiny první školní den po slavnostním zahájení školního roku (jedna vyučovací hodina od 7,50 do 8,35). Naše škola společně se zřizovatelem školy vytváří vhodné organizační podmínky pro to, aby všechny děti prvního stupně mohly být zařazeny do ŠD.
Do ŠD mohou žáci nastoupit i v pozdějším termínu, např. od října, pokud budou rodiče zpočátku školní docházky dítě doprovázet do školy a ze školy, ale zájem o družinu a přihlášku si už vyřiďte 1. září.  

Co se týče obědů ve školní jídelně, rodiče přihlašují obědy dětem sami v kanceláři školní jídelny na náměstí. Děti jsou převáděny do školní jídelny učiteli po skončení výuky a mezi odpoledním vyučováním. Vychovatelky školní družiny si děti po výuce vyzvednou od třídních učitelů a přebírají za ně odpovědnost - tudíž je samozřejmé, že žáky odvádějí do školní jídelny i ze školní jídelny. Informujeme o nabídce služby pro rodiče - na kroužky do základní umělecké školy nebo do domu dětí je možné odvod dětí domluvit s Mateřským centrem Kopretina na tel.: 327 323 327.
Vyučuje se v první třídě anglický jazyk?

V angličtině se prvňáčci budou moci rozvíjet v nepovinném vyučovacím předmětu Angličtina, popřípadě v kroužku angličtiny. To znamená, že si děti mohou vybrat vzhledem ke svému zájmu a schopnostem, zda se budou učit angličtinu už v první a druhé třídě, nebo až od třetího ročníku. Doporučujeme výuku už od prvního ročníku, pokud dítě nechodí na angličtinu soukromě, aby ve třetí třídě nevznikaly tak markantní rozdíly mezi žáky, kteří se angličtinu učili a těmi, kteří se s ní poprvé setkávají. Výuka angličtiny probíhá hravou formou, žáci si osvojují slovní zásobu, jednoduché věty a fráze. 
Kolik žáků budete mít v prvních třídách?

V prvních třídách bude kolem 20 žáků. 
Co s sebou první den do školy?
Přezůvky, školní aktovku a radostnou náladu. Škola se otevírá v 7,30, začátek hodiny je v 7,50 hodin. 
Jaký je počet hodin v prvních třídách?
V rámci postupného přivykání si na školu je první týden vyučováno od jedné vyučovací hodiny až po tři vyučovací hodiny s postupným nárůstem. Jinak prvňáčci mají dvacet vyučovacích hodin týdně po celý školní rok. 
Jaké pomůcky budou děti potřebovat?
Ohledně pomůcek do školy Vám můžeme poskytnout tento seznam. 
Doporučené potřeby pro žáka 1. ročníku ZŠ 
Aktovka, penál -  dvě tužky č. 2, dvě pera, nůžky, guma, hadřík na pero, voskovky, fixy, pastelky, pouzdro na písmena a číslice, barevné papíry, desky na sešity, průhledné desky velké, ručník, bačkory, sáček na bačkory, plátěný ubrousek na svačinu, obaly na sešity, papírové hodiny, tabulka „Mája“ s fixem

Kufřík – tempery, štětec č. 4, kelímek, hadřík, roubíkové lepidlo, tuš, podložka na modelování

Sáček na tělesnou výchovu – tričko, tepláková souprava, cvičky, švihadlo

Kdy budou rozvrhy výuky?
Rozvrhy hodin jsou většinou na webových stránkách školy dva dny před začátkem školního roku. Rozvrhy jsou informativní a mohou se změnit. Děti v prvních třídách budou mít 4 hodiny denně, tj. do 11,25. V jednom dnu bude pátou vyučovací hodinu následovat nepovinná angličtina. 
Odpovědi poskytla Ing. Mgr. Jana Vítková, zástupkyně ředitele školy
